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1. 次の解答欄の表の（  ）内に適当な金額を記入しなさい。なお、当期純損失は数字の前に▲印を付しなさい。 

 
期  首 期  末 

収益総額 費用総額 
利益 

(or 損失) 資産 負債 純資産 資産 負債 純資産 

1 25 (  1  ) ( 24 ) 30 (  5  ) 25 9 (  8  ) 1 

2 60 ( 15 ) 45 55 12 ( 43 ) ( 20 ) 22 ( ▲2 ) 

3 ( 43 ) 26 17 ( 39 ) 20 ( 19 ) ( 16 ) 14 2 

 

2. 次の取引について仕訳するとともに、与えられた勘定に転記しなさい。なお、転記にあたっては日付、相手科目、金額

を記入すること。 

4 月 1 日 現金 1,400,000 円を元入れして開業した。 

10 日 八尾銀行から現金 400,000 円を借り入れた。 

20 日 広告費 100,000 円を現金で支払った。 

25 日 従業員に給料 200,000 円を現金で支払った。 

30 日 八尾銀行に対する借入金のうち 100,000 円を利息 2,000 円とともに現金で返済した。 

 

日付 借方 貸方 

4/1 現金 1,400,000 資本金 1,400,000 

   10 現金 400,000 借入金 400,000 

   20 広告費 100,000 現金 100,000 

   25 給料 200,000 現金 200,000 

   30 
借入金 

支払利息 

100,000 

2,000 

現金 

 

102,000 
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現金  借入金 

4/1 資本金  1,400,000 

 

4/20 広告費  100,000 

 

 4/30 現金  100,000 

 

4/10 現金  400,000 

 

4/10 借入金  400,000 

 

4/25 給料   200,000 

 

 

 

4/30 諸口   102,000 

 

 

給料  資本金 

4/25 現金   200,000 

 

 

 

  

 

4/1 現金   1,400,000 

 

 

 

  

 

広告費  支払利息 

4/20 現金   100,000 

 

 

 

 4/30 支払利息  2,000 
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3. 次の勘定記録から合計残高試算表を作成しなさい。 

 

 

 

合計残高試算表 

平成 x1 年 12 月 31 日 

残  高 合  計  勘 定 科 目   合  計 残  高 

2,981,500 10,406,500  現 金   7,425,000  

200,000 1,000,000  貸 付 金   800,000  

3,000,000 3,000,000  建 物     

   資 本 金   5,000,000 5,000,000 

   売 上   4,600,000 4,600,000 

   受 取 利 息   6,500 6,500 

2,850,000 2,850,000  仕 入     

500,000 500,000  給 料     

75,000 75,000  雑 費     

9,606,500 17,831,500  17,831,500 9,606,500 

 

 


